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REGLA DE TRES COMPUESTA

Si 25 obreros, trabajando durante 8 horas, pintan 4 km de carretera, ¢cudntos obreros,
trabajando 10 horas, se necesitarian para pintar 15 km?

001

1/2/3€

Seis piezas de tela, de 60 m de largo y 0.90 m de ancho, han costado 1.8 €. (Cudl serd el

o valor de 8 piezas de la misma tela cuyo largo es 90 m, siendo 1.25 m su anchura?

1/2/3E

Si 30 electricistas en 12 dias, trabajando 10 horas cada dia, colocan 6 km de tendido
003 |eléctrico. ¢Cudntos dias necesitardn 25 electricistas para colocar 15 km de tendido | 1/2/3€
eléctrico, trabajando 8 horas diarias?

Seis caballos, cuya fuerza de cada uno puede considerarse en 180 kp, conducen un coche
004 | cuyo peso es de 5480 kg. Si la fuerza de cada caballo fuese 200 kg, ¢qué nimero de caballos | 1/2/3€
se hecesitaria para conducir otro coche que pesara 6200 kg?

El transporte de 150 toneladas de mineral de hierro a la distancia de 650 km, ha costado
0052 |2 600 €. ¢Cudnto costard el transporte de 225 toneladas de la misma mercancia a la| 1/2/3
distancia de 200 km?

Para conseguir una altura de agua de 90 cm en una piscina se han necesitado 12 fuentes,
006 |funcionando 8 horas diarias durante 4 dias. ¢Cudnto tiempo necesitarian 6 fuentes,| 1/2/3€
funcionando 7 horas diarias, para conseguir una altura de 140 cm?

007@ ¢Cudnto tiempo empleard una persona en recorrer 750 km andando 8 horas diarias,

sabiendo que en 15 dias ha recorrido 400 km, andando 9 horas diarias? Herse

‘ 008 ‘ Cuatro vacas consumen 15 kg de pienso diario. ¢Cudnto consumirdn 33 vacas en 59 dias? 1/2/3€ ‘

En un colegio han cobrado 1234 € por ensefianza y manutencién de 16 alumnos durante 3
meses. ¢Cudnto cobrardn por 24 alumnos durante 8 meses?

009

1/2/3E

010@ Ocho albaiiiles, en 6 dias, trabajando 9 horas cada dia, han levantado una pared. ¢Cudntas

1/2/3€
horas diarias hubieran tenido que trabajar 5 albaiiiles, para hacer lo mismo en 10 dias?

Si 34 trabajadores en 48 dias han hecho una zanja de 384 m de longitud, 2.30 m de
0112 anchura y 4 m de profundidad, trabajando 8 horas diarias, ¢cudntos trabajadores hardn
falta para hacer en 17 dias una zanja de 368 m de longitud, 2.40 m de anchura y 4.50 m de
profundidad, trabajando 12 horas diarias?

1/2/3E

Nueve albafiiles, en 21 dias, trabajando 8 horas cada dia, han levantado rematado un
0129 | edificio. ¢Cudntas horas diarias hubieran tenido que trabajar 4 albafiiles, para hacer lo mismo | 1/2/3€
en 7 dias?

1/2/3€

013@ Doce obreros, en 9 dias, trabajando 7 horas cada dia, han ganado un total de 1200 €.
¢Cudnto ganardn 25 obreros , en 15 dias, trabajando 6 horas cada dia?

0148 Se necesitan 120 kg de pienso para mantener 12 caballos durante 20 dias. ¢Qué cantidad

, , 1/2/3€
de pienso se hecesitard para mantener 7 caballos durante 36 dias?

Un bugque tfripulado por 14 marineros y llevando 9 pasajeros, emprende un viaje de 45 dias.
Al cabo de 20 dias de navegacidn, recibe 4 individuos procedentes de otro buque naufragado,

b y a consecuencia de un temporal, ha de navegar 12 dias mds de los calculados. ¢Qué racidn Here
diaria pueden tfomar?
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